



# 恒冠亚洲

## 亚洲我称雄

### 广州恒大9日夺得亚冠冠军

□本报综合报道

2010年,恒大老板许家印的一句“五年之内夺得亚冠冠军”被人们看作是天方夜谭。然而这支球队不但创造了中国的凯泽斯劳滕神话,在第二年就拿到中超冠军,并在接下来实现中超三连冠,比肩全盛时期的实德,可这些都是别人做过的。9日,他们创造了奇迹——中国足球第一个亚冠冠军,中国足球重归亚洲之巅的梦想成真。



师徒捧杯



黄博文挥舞国旗

#### 1 创造中国足球新奇迹

9日晚,亚洲冠军联赛决赛第二回合在广州天河体育中心上演,主场作战的广州恒大1比1战平首尔FC,外援埃尔克森在下半场为恒大取得进球,随后客队由德扬扳平比分,在两回合总比分3比3的情况下,恒大凭借客场进球多力压对手获得冠军。

亚冠改制后产生的10个亚冠冠军,韩国球队夺走了其中的4个,日本球队有两次捧杯,沙特、阿联酋、卡塔尔球队也有冠军入账,这次由中国球队捧杯,恒大开创了球队在亚冠联赛上的历史。而这一个冠军,也是24年来中国球队再次登上亚洲之巅,自1990年辽足问鼎亚俱杯

后,中国球队就未在亚洲赛事中夺冠,这期间中国球队的最好成绩也只有亚俱杯和亚洲优胜者杯的亚军,恒大此次登顶一改24年历史。

比赛结束后,本赛季7个亚冠主场,恒大取得了5胜2平进17球仅失1球的辉煌战绩,本赛季亚冠4次遭遇韩国球队,恒大也未尝败绩,可以说中国足球摘掉了“恐韩”的帽子。此外,恒大今年亚冠总奖金高达1.57亿元,让他们成为真正的“土豪”。更难能可贵的是,恒大在升上顶级联赛的第三年就捧起亚洲俱乐部球队的最高荣誉,许家印曾经承诺的五年内夺亚冠冠军提前实现,恒大可谓创造了一个奇迹。

#### 2 里皮享受荣耀被抛空中

里皮笑得很开心,因为他在夺得了亚冠联赛冠军以后,成为第一个率队同时夺得欧冠和亚冠联赛冠军的双料冠军教练,赛后,里皮坦言:“恒大配得上这个冠军头衔,中国足球正在前进!”

夺得亚冠冠军后,里皮31年执教生涯的冠军奖杯增加到18座,他成为首位集欧冠、亚冠以及世界杯冠军于一身的主教练。里皮在回顾比赛时说:“跟赛前

预想一样,我们预料到了比赛的困难性。1比1平,如果首尔再进一球,我们将是很困难的局面,因为双方都有机会。最后很严肃和真诚地说,我们整年的表现配得上亚冠的冠军。”

在胜利之后,里皮三次被队员们抛向空中,这名已经70岁的老人显然有些经不起,但胜利的喜悦让里皮忘记了年龄:“我的心脏能够承受更多。”

#### 3 1.63亿元,土豪!

2013年亚冠联赛落幕,广州恒大力压首尔FC夺得中国俱乐部首个亚冠冠军。从某种意义上来说,这个冠军非常值钱,加上亚足联颁发的冠军奖金,恒大奖金总数达到1.63亿元。

今年恒大亚冠奖金规则是赢一场600万元,平一场300万元,输球不奖不罚,每晋级一轮额外奖励600万元,此外还增设了净胜一球奖200万元的“为国争光奖”。所以实际上恒大的亚冠赢球奖金是800万元起步的。

在小组赛中,恒大就有5000万元奖金到手。亚冠八分之一淘汰赛,恒大主客场两次击败中央海岸水手,分别拿到800万元和1800万元奖金。四分之一决赛后,恒大又有2800万元奖金入账。半决赛

首回合,恒大客场4比1柏太阳神拿到1200万元,主场4比0大胜狂揽2000万元。决赛之前,恒大就有1.36亿元奖金入手。

决赛首回合,恒大客场2比2首尔FC,入账300万元。回到主场,恒大尽管只是以1比1战平对手,但还是有300万元平球奖和600万元出线奖入账,再加上亚足联的1500万元奖金,恒大今年亚冠总奖金高达1.63亿元。

#### 4 巴媒曝孔卡已同老东家签约

巴西多家媒体9日报道说,亚冠新科冠军广州恒大的阿根廷球星孔卡已于当地时间8日在广州签署了与巴甲弗卢米嫩塞俱乐部的合同,将于明年1月正式回归赴中国踢球前的老东家。报道说,弗卢米嫩塞俱乐部前几日将合同文本传给孔卡的经纪人,在收到对方的若干细节修改要求后将合同最终文本敲定,孔卡签字后,俱乐部方面最晚将在下周正式公布这位巴甲前最佳球员回归的消息。



进球功臣  
埃尔克森

